



采摘篇

果园撒欢  
感受童真

桑葚 参差红紫熟方好

【采摘地1】芝英继绪塘村

芝英镇继绪塘村是有名的桑葚种植村。你可以想象一下,那一望无际的桑树带给你的震撼与愉悦,而缀满枝头的桑葚娇艳欲滴,随风摇曳,就像掉落在凡间的仙女。

采摘完还可以逛逛附近的多肉园,也可以到村周边的南山岭公园爬山。

【采摘地2】石柱下杨村丽星农庄

石柱下杨村丽星农庄有近70亩果桑,建有钢架连栋大棚,2009年通过了国家无公害农产品认证。桑果园设施完善,内设有卫生间和停车场。桑果品种不止本土的还有国外引进的白色桑果。

【其他采摘地】金华江东镇雅金村、义乌上溪镇金傅宅村

樱桃 零星几颗叶底红

【采摘地1】唐先镇前渡金村

当下,唐先镇前渡金村樱桃园里已经是一派丰收的景象,红透的小樱桃挂满枝头。而且果农说,今年的气候相对来说还比较适合樱桃的生长,在品质上也是比去年多雨的季节要好很多。

【采摘地2】八字墙金村

八字墙素有水果之乡,樱桃自然不再话下。一颗颗红彤彤的樱桃就如一个个诱人的精灵,挑逗着味蕾,让人望之就感觉口舌生津,而吃在嘴里,那甜中带点酸的感觉更令人难忘。采摘结束可以自己烧烤或就近农家吃饭,午后,还可以开车从山后胡村登大寒山。

【周边采摘地】金华赤松镇上汪村、义乌赤岸镇江头村

野草莓 浆液甘酸如醴酪

【采摘地】永祥小告朱、拱瑞下等村周边的山脚或林缘

这段时间阳光充足,雨水丰富,山坎里的野草莓正诱人,放眼望去,漫山遍野红彤彤的一片。对大部分人来说,野草莓酸酸甜甜的味道里,总有一种特殊的情怀,因为野草莓是儿时最美味的野生水果。

骑行爱好者可以沿永祥板桥大兰线观赏古村落。永祥山环如郭,林木葱翠。骑行路况好,适合新手骑行。

【注意事项】野草莓又叫刺莓和森林草莓。因果实里面是空心的,会藏有虫子,要用盐水浸泡十分钟左右才能食用。

# 户外放飞 乡野拾趣

五一小长假若想逃离都市喧嚣,又不想去景区观人海,那么不如另辟蹊径,融入大自然吧。带上家人体验露营,白天在山间野餐,呼吸新鲜的空气,将山水美景尽收。夜里在湖畔支起营地,点起篝火,仰望璀璨银河,好不舒适惬意。或约上好友回归乡野之乐,踮着脚尖去采摘这儿时记忆中的美味,也别有一番情趣。

户外篇

仰望星空 静听风吟

丽水·天籟云和高山露营地

高山露营地位于云和梯田景区内下垟区块,海拔800多米,环境优美,空气清新,场地开阔,可同时容纳100多顶帐篷在此野餐、露营、烧烤。

高山露营地带有强烈地域文化和地方特色景观,让游客真真切切地感受田园生活。夜间能观赏云和的美丽夜景,伴随着大自然的声音入睡,第二天清晨能看到云和梯田上美丽壮观的日出。

【美食推荐】黄米果、山粉圆、一口粽

【附近景点】云和湖、木制玩具城



金华·北山金顶云舍

金顶云舍位于金华北山之颠,主峰海拔高度在1300米以上,为双龙风景名胜区的制高点。山顶的温度与市区相差在8-10度左右,山泉叮咚,寻龙潭而去,沿途盘山公路风景宜人,一派陶翁笔下的世外桃源。

【美食推荐】盘前村盛产的北山萝卜、茼蒿、茄子竹笋等高山蔬菜,以及村民自产的腊肉、火腿。

【附近景点】双龙洞、鹿田水库、金华山观景台。



东阳·东白山

位于东阳、诸暨、嵊州交界地的东白山没有特别的小景致,却给人一种豪放大气之感,远处的山峰、白云、芦苇、风车组成一幅美丽的山水画。东白山露营的地方蛮多的,可以在顶峰的小屋内,也可以在小庙边,如果想取水方便的话可以扎营在小水库旁。乘着夜色,大家搭起帐篷,对着漫天繁星和月亮,忘记烦恼和压力,静静享受独处的时光。

【美食推荐】东白山庄,可以提前预订吃饭,另外部分景点能为游客提供简单的餐饮。

【附近景点】仙姑殿、太白峰



武义千丈岩云端基地

云端营地位于武义千丈岩风景区山顶处,海拔1000米,千丈岩在2017年进行了游赏线路改造,特别增加了越野线路,可以体验在林中穿行的快感。路程较远,但一路的竹林风光让人赏心悦目。越野线路直达千丈岩山顶的云端营地,站在营地,一览众山小的感觉也是极好。

【美食推荐】宣平馄饨、竹筒饭、土鸡煲。

【附近景点】郭洞、俞源太极星象村。



记者 吕晓婷 通讯员 吴海莉

